

Фронтовикам – почёт и уважение

► Депутаты горсовета поздравляли ветеранов войны с Днём города и 78-й годовщиной освобождения Белгорода от немецко-фашистских захватчиков.

В адрес фронтовиков звучали самые добрые слова поздравлений и пожелания здоровья. В 23-м округе Артём Рязанов навестил Ивана Фёдоровича Анциферова, а во втором округе Михаил Чефранов поздравил Веру Андреевну Тимошенко. Цветы и подарки, а главное – внимание особенно дорого представителям старшего поколения.

Депутат горсовета Николай Ряпухин тоже поздравил участников войны тринацатого округа. На территории округа проживают пять ветеранов – это Пётр Петрович Гребенников, Анна Михайловна Мишнева, Лариса Ивановна Болдырева, Николай Иванович Бондаренко и Михаил

Тихонович Кужелев. Каждый человек с удивительной судьбой.

Например, Анна Мишнева в годы войны была связисткой, участвовала в освобождении Украины, Молдавии, Польши, Германии, Чехословакии. Она ушла на фронт 16-летней девчонкой, чтобы отомстить за отца, которого фашисты расстреляли, и за сестру, сожжённую вместе с другими белгородцами в оккупированном городе. Среди её наград – орден Отечественной войны второй степени, орден Красной Звезды и медаль «За отвагу».

В адрес ветеранов звучали самые добрые пожелания.

Анна ИВАНОВА

■ Память



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА